
Reset!, європейська мережа, 
започаткована в 2022 році асоціацією 
«Арті Фарті» в Ліоні, об’єднує незалежні 
культурні та медійні структури, що
представляють різноманітність та 
плюралізм у Європі, а також за
допомогою серії заходів посилює їх 
видимість та мережевий зв’язок.

Метою мережі є висвітлення напруженої 
ситуації та особливих потреб сучасної 
культурної незалежності, яка не 
перебуває під контролем жодних
державних органів та не пов’язана з 
великими приватними групами.

Головною метою Reset! є спільна робота 
з редизайну (перезавантаження)
культурного та медійного ландшафту в 
Європі. У своєму другому році Reset! і 
її учасники бажають заявити про свою 
потребу відстоювати та підтримувати 
на шляху до виборів у Європарламент 
2024 року спільні цінності: плюралізм, 
різноманітність, рівність та сталість.

Європа переживає переломний момент. У 
той час, коли на континенті знову
спалахує війна, в кількох країнах приходять 
до влади мракобісні, реакційні й
авторитарні сили, чинячи незвичайний 
цензурний тиск на свободу вираження
думок і культурний обмін. Незалежні медіа та 
учасники ринку в галузі культури
наразі, більше, ніж будь-коли, стикаються з 
численними загрозами, від зникнення
та репресій до захоплення, разом із 
постійною економічною концентрованістю у
їхньому секторі.

Незважаючи на те, що ці структури 
ослаблені, вони все ж добре обладнані для
реагування на напругу, з якою сьогодні 
зіткнулася Європа, наполегливо
розробляючи нові підходи та наративи 

для орієнтації в нинішньому складному 
кліматі економічних і політичних інтересів 
з їх загрозливою динамікою сил. За рік 
до європейських виборів ми, незалежні 
культурні структури та медіа-учасники
Reset!, маємо намір попередити 
пронебезпеку, з якою стикається наш сектор, 
і запропонувати свій внесок у написання 
нового культурного, соціального та
демократичного маніфесту. Reset! запрошує 
всіх учасників ринку, які поділяють наше 
бачення справедливого європейського 
культурного та медійного ландшафту, 
приєднатися до нас і зробити свій внесок у 
втілення цих вимог у життя.

Ми повинні вміти використовувати 
дослідницький та інноваційний спосіб
мислення незалежних культурних 
структур, адаптованих до практик 
наступних поколінь, щоб впоратися з 
великими викликами нашого часу від 
екологічних питань до рівності, інклюзії, 
технологічної децентралізації, трудових 
прав, територіального відновлення тощо, а 
також усунути розрив поколінь у державній 
культурній політиці.

Також критично протистояти триваючій 
тенденції концентрованості, що діє в
Європі в культурному, музичному, 
видавничому та медійному ландшафті, що
разом зі зростаючим перетворенням 
творчості та мистецтва на товар також
створює серйозні ризики для існування та 
виживання незалежної культури, а
також для свободи творчості, мистецького 
різноманіття, плюралізму думок і, загалом, 
появи альтернативних наративів і голосів, 
як на національному, так і на міжнародному 
рівні, у кожній країні та за кордоном. Свободу 
можна відчути та реалізувати лише тоді, коли 
є рівний доступ до ресурсів і можливостей, 
вільний від зовнішнього контролю, впливу та 
примусу як з боку авторитарної державної
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влади, так і з боку щупальцеподібних 
монополістичних приватних груп.

Ми, незалежні, формуємо екосистему, чия 
робота є необхідною для розвитку
будь-яких творчих ініціатив на територіях, 
які ми представляємо на європейському 
континенті та за його межами. Ми втілюємо 
культурний та медійний ландшафт, який 
базується на залучених спільнотах, 
орієнтованих на молодь, та має соціальну 
свідомість. Ми підтримуємо бачення та 
ноу-хау, які є вирішальними для самого 
майбутнього нашої культури. Ми виступаємо 
за європейську та всесвітню співпрацю, 
утворюючи взаємозв’язки в мережах і
будучи відкритими до нового, невідомого, 
відмінного, іншого. Для нас міжсекторна 
співбудова є ключем до майбутнього нашої 
роботи.

Протягом наступних 12 місяців і напередодні 
виборів до Європейського парламенту ми 
будемо разом залучатися до впливу на 
формування державної політики на рівні 
Європейського Союзу. Зокрема, сприяти 
перерозподілу фінансових ресурсів на 
користь більш збалансованого розподілення 
на соціальні, політичні та екологічні 
надзвичайні ситуації.

Крім сполошення, мета цієї заяви полягає в 
об’єднанні всіх тих, хто поділяє прагнення 
переглянути основне значення культурної 
незалежності, способи взаємодії секторів 
і способи їхнього відношення до органів 
державної влади та приватного сектору. Ми 
маємо відіграти особливу роль у об’єднанні 
громадян навколо альтернативного бачення 
культури з незалежністю в центрі, у створенні
почуття спільності між творчими ініціативами 
і впливі на державну політику у розумінні 
більшої соціальної свідомості.

Ми віримо, що, разом піднімаючи свої 
голоси і вже зараз починаючи пропагувати 
ці вибори, ми можемо створити новий 

засновницький акт нової європейської
парадигми культури, медіа та мистецтва, яка 
буде справедливою та інклюзивною для всіх 
як в Європі, так і за її межами, а також для 
майбутніх поколінь.


